



**KOMENDA WOJEWÓDZKA
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ
w Gorzowie Wielkopolskim**

Gorzów Wlkp., dnia 2 listopada 2021 r.

WT.2370.9.2021

**Odpowiedzi nr 2
na pytania do Specyfikacji warunków zamówienia
na dostawę 1 szt. samochodu ratownictwa medycznego**

Pytanie nr 1.

Pytanie 1 transporter Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie transportera światowego producenta firmy Ferno z szerokością kółek 44mm. Pozostałe parametry zgodnie z oczekiwaniami zamawiającego opisanymi z SWZ

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Jednocześnie informuję, że w wyniku udzielonych wyjaśnień powyższe odpowiedzi na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) odpowiednio zmieniają treść Specyfikacji warunków zamówienia.

**LUBUSKI KOMENDANT WOJEWODZKI
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ**
z up.

/-/
st. bryg. mgr inż. Janusz Drozda
Zastępca Komendanta

Podpisano elektronicznie